

阳线和阴线该怎么看？

收盘价高于开盘价就是阳线，一般软件中显示为红色。

收盘价低于开盘价就是阴线，一般软件中显示为绿色。

阴线阳线是什么意思

阴线表示跌，即收盘价低于开盘价；阳线表示涨，即收盘价高于开盘价。

如何选择成长股pdf

在选股之前首先搞清楚自己的操作方式，是快进快出，追求短期效益，还是波段操作，低吸高抛，不急于求成。同一只股票，对于一种操作方式可能是牛股，对于另一种操作方式可能是垃圾股。这些都是需要有一定的经验和技巧去判断，新手不熟悉操作可先用游侠股市模拟炒股去演练一下，从中总结些经验，等掌握了一定的技巧之后再去实盘操作。选股的技巧：一、看盘主要应着眼于股指及个股未来趋向的判断，大盘的研判一般从以下三方面来考虑：股指与个股方面选择的研判；盘面股指(走弱或走强)的背后隐性信息；掌握市场节奏，高抛低吸，降低持仓成本。尤其要对个股研判认真落实。二、是选对股票，好股票如何识别？可以从以下几个方面进行：(1)买入量较小，卖出量特大，股价不下跌的股票。(2)买入量、卖出量均小，股价轻微上涨的股票。(3)放量突破趋势线(均线)的股票。(4)头天放巨量上涨，次日仍然放量强势上涨的股票。(5)大盘横盘时微涨，以及大盘下跌或回调时加强涨势的股票。(6)遇个股利空，放量不下跌的股票。(7)有规律且长时间小幅上涨的股票。(8)无量大幅急跌的股票(指在技术调整范围内)。(9)送红股除权后又涨的股票。三、是选对周期，可根据自己的资金规模、投资喜好，选择股票的投资周期。那么怎样炒股才能赚钱呢？首先端正心态，不要老想着买入股票后马上就会暴涨翻番，而要根据股市的运行规律慢慢的使自己的财富积累起来；其次，要熟悉技术分析，把握好买卖点；经验是很重要的，这就要自己多用心了。希望可以帮助到您，祝投资愉快！

阴线和阳线怎么看

阴线表示卖盘较强，买盘较弱。此时，由于股票的持有者急于抛出股票，致使股价下挫。同时，上影线越长，表示上档的卖压越强，即意味着股价上升时，会遇到较大的抛压；下影线越长，表示下档的承接力道越强，意味着股价下跌时，会有较多的投资者利用这一机会购进股票。

光头阴线（大阴线）整日下跌，后市疲弱，行情极坏，还要下跌，在空头市场经常出现。如连续出现数根大阴线，可能有反弹行情。上影阴线（上涨后跌型）先涨后跌，底部支撑力不大，在涨市中出现有可能是结束升市的信号。收盘光头阴线（先涨后跌型）行情先涨后跌，卖方势强，行情看跌。小阴线（短黑线）行情混乱，涨跌难以估计。如果出现在持续上升之后，表示高位震荡，可能是下跌的先兆。开盘光头阴跌（下跌抵抗型）行情下跌后受到承接，显示有反弹迹象。下影阴线（欲跌不能型）暗示底部有较强支撑力，后市可能趋于上升。如果在持续上升的行情中出现，仍将会持续上升；如果出现在持续下跌的行情中，将可能弹升。四值同时线市场疲弱，交易量小，投资者观望。这种一个价位的情况中在冷清股市中出现。十字星大市正处于转变之时，可能是股市转向的信号。大十字星代表多空搏斗型，表明当日多空双方势均力敌，次日股价走势如在上影线部分，表明多头势强，可买进；反之，则卖出。小十字星小幅度的僵局型态，应静观其变后再定。不能涨跌大势，将会持续发展。T字型（多胜线）转跌为升的讯号，后市可能持续上升。多方实力胜于空方，在牛市中出现，可能续涨，在熊市中出现，可能反弹。倒T字型（空胜线）表示卖方实力胜于买方，是强烈下跌的讯号。在牛市行情中出现，可能下跌；在熊市行情中出现，可能持续下跌。

阳线表示买盘较强，卖盘较弱，这时，由于股票供不应求，会导致股价的上扬。阴线表示卖盘较强，买盘较弱。此时，由于股票的持有者急于抛出股票，致使股价下挫。同时，上影线越长，表示上档的卖压越强，即意味着股价上升时，会遇到较大的抛压；下影线越长，表示下档的承接力道越强，意味着股价下跌时，会有较多的投资者利用这一机会购进股票。

下影阳线

（先跌后涨型）开市后价格大幅下跌，后又回升到高位收市。后市承接力强，暗示上升力强，可能是上涨的先兆。收盘光头阳线（先跌后涨型）

开市下跌后掉头回升，以全日最高价收市，可见上升动力大。光头阳线（大阳线）全日节节上升，有强烈的涨势。如果在跌市中出现，可能是跌市结束的信号。开盘光头阳线（上升抵抗型）

上升力强，但受阻挡，应谨慎。若是在持续上涨之后，可能是下跌的先兆；若是在下跌中的反弹行情，则多头实力不足，仍将下跌。

小阳线（欲涨乏力型）

行情扑朔迷离，涨跌难有明确估计。如果出现在强烈持续上升之后，表示高位震荡，持续力不足，可能是下跌的征兆。如果在长期下跌之后出现，表示欲振乏力，可能继续下跌。

上影阳线市场上升趋势减弱，在较高价位明显受阻，后市有可能下跌。